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Α Ν Α ΚΟ Ι Ν Ω Σ Η  
 

Σας ενημερώνουμε ότι  από την Τετάρτη 09/03/2022 εώς και τη Δευτέρα 28/03/2022,  οι φοιτητές όλων των ετών οφείλουν να δηλώσουν 

τα μαθήματα στα οποία επιθυμούν να εξεταστούν κατά την εξεταστική περίοδο του εαρινού εξαμήνου 2021-2022 μέσω της ηλεκτρονικής 

Γραμματείας.  

 

Σύνδεσμος ηλεκτρονικής Γραμματείας https://e-secretary.uop.gr/unistudent/login.asp  

 

Αφού  αποστείλετε τη δήλωση μαθημάτων, να επανέλθετε στην Ηλεκτρονική Γραμματεία ώστε να επιβεβαιώσετε ότι τα μαθήματα που 

δηλώσατε εμφανίζονται στο πεδίο «Η δήλωσή μου». 

 

 ΠΡΟΣΟΧΗ :  Φοιτητές οι οποίοι δεν έχουν πραγματοποιήσει τη δήλωση  μαθημάτων κατά την παραπάνω οριζόμενη περίοδο δηλώσεων,  

δεν θα μπορούν να συμμετάσχουν στις  εξετάσεις των μαθημάτων.  
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Οι φοιτητές που βρίσκονται σε εξάμηνο μεγαλύτερο ή ίσο του 6ου και επιθυμούν να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση  οφείλουν να  

δηλώσουν στην ηλεκτρονική γραμματεία, το μάθημα,  

Σύμφωνα με τα παρακάτω:  

 Οι φοιτητές που εισήχθησαν από το Ακαδ Έτος 2016-2017 και μετά, και βρίσκονται στο 6ο ή και σε μεγαλύτερο εξάμηνο των σπουδών 

τους δηλώνουν το μάθημα «ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ» 

 Οι φοιτητές που ακολουθούν το Πρόγραμμα Σπουδών του ακ. έτους 2003 – 2004: Θα  ολοκληρώνουν την εξάμηνη πρακτική τους άσκηση 

σύμφωνα με το Π.Σ. του 2019 – 2020 και δηλώνουν το μάθημα «ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ» 

  Οι φοιτητές που ακολουθούν τα Προγράμματα Σπουδών από το ακ. έτος 2004 – 2005 μέχρι και το ακ. έτος 2013 – 2014 και έχουν 

πραγματοποιήσει Πρακτική Άσκηση δύο (2) μηνών, αντί τεσσάρων (4), οφείλουν να δηλώσουν και να εξεταστούν επιτυχώς στην ΕΡΓΑΣΙΑ 

ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ (κωδ. ΕΠΑ 001)  

 Οι φοιτητές που ακολουθούν το Πρόγραμμα Σπουδών του ακ. έτους 2014 – 2015  και δεν έχουν πραγματοποιήσει Πρακτική Άσκηση , 

οφείλουν να δηλώσουν το μάθημα «ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΙΙ» και να δηλώσουν και να εξεταστούν επιτυχώς στο μάθημα «Δημόσιες 

Σχέσεις στον Αθλητισμό» με κωδικό ΟΔ082,το οποίο προσφέρεται ως Υποχρεωτικό μάθημα στο 4ο  εξάμηνο.  

 Οι φοιτητές που αποδεδειγμένα εργάζονται και είναι ασφαλισμένοι οφείλουν να εξεταστούν στο υποχρεωτικό μάθημα ΟΔ090 

ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΟΙΚΟΝΟΜΕΤΡΙΑ.  

Για τη διαδικασία δήλωσης του μαθήματος θα ακολουθήσει σχετική ανακοίνωση. 

 

Οι (επί πτυχίω) φοιτητές 9ου εξαμήνου και μεγαλύτερων μπορούν να δηλώσουν και να εξεταστούν στα μαθήματα που διδάχθηκαν τόσο 

στα χειμερινά όσο και στα εαρινά εξάμηνα σπουδών τους (διπλή εξεταστική). 
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Οι φοιτητές 4ου ή και μεγαλύτερων ετών που επιθυμούν να βελτιώσουν τη βαθμολογία έως και οκτώ (8) συνολικά μαθημάτων, στα οποία 

έχουν προβιβάσιμο βαθμό, οφείλουν να υποβάλλουν ηλεκτρονικό αίτημα στη Γραμματεία του ΤΟΔΑ (toda@go.uop.gr) κατά το χρονικό 

διάστημα των δηλώσεων.  

Το Έντυπο της αίτησης αναβαθμολόγησης βρίσκεται στον σύνδεσμο http://sportmanagement.uop.gr/index.php/el/     με τίτλο     

«ΦΟΙΤΗΤΕΣ» - «Αίτηση Αναβαθμολόγησης».  

 

 

Οι (επί πτυχίω) φοιτητές 9ου εξαμήνου και μεγαλύτερων, οι οποίοι κατά τις δηλώσεις του χειμερινού εξαμήνου δεν δήλωσαν το μάθημα 

ΠΤΥΧΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ και δεν υπέβαλλαν αίτηση στον παρακάτω σύνδεσμο για εκπόνηση πτυχιακής εργασίας, μπορούν να το δηλώσουν 

στην τρέχουσα περίοδο δηλώσεων στην ηλεκτρονική γραμματεία  και  μέσα στην ίδια προθεσμία, να υποβάλλουν ηλεκτρονική αίτηση 

εκπόνησης πτυχιακής εργασίας μέσω του συνδέσμου http://83.212.104.8/formtools/modules/form_builder/published/Aitisi_ptyxiakis.php. 

 

 Οι φοιτητές μπορούν να προτείνουν επιβλέποντα της πτυχιακής τους εργασίας χωρίς αυτό να δεσμεύει τη Συνέλευση. Η Συνέλευση θα 

αποφασίσει για την οριστικοποίηση του θέματος και τον επιβλέποντα της κάθε πτυχιακής εργασίας των φοιτητών. 

Σε περίπτωση που αντιμετωπίσετε κάποιο πρόβλημα  μπορείτε να επικοινωνήσετε άμεσα με τη Γραμματεία μέσω email: toda@go.uop.gr   

 

 

Η Γραμματεία ΤΟΔΑ  

 

 

 

 

 

http://sportmanagement.uop.gr/index.php/el/
http://83.212.104.8/formtools/modules/form_builder/published/Aitisi_ptyxiakis.php
mailto:toda@go.uop.gr

